13ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 14 de maio de 2.013. Contando com a presença de oito (8) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos (ausente), Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 13ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da seguinte ata: Ata da 12ª Sessão Ordinária realizada 07 de maio de 2013. Aprovada por unanimidade.  Leitura das correspondências recebidas: - - Telegramas enviados pelo Ministério Educação/ Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação sob número 42123; 42124; 42108; 31203; 42117; 42118; 42119; 42120; 42122; 42121;42116; 42115; 42114; 42113; 42109; 42110; 42107; 42111 e 42112 – Informando a liberação de recursos financeiros do destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. (todos na mesa da Secretária com o respectivo valor para a consulta do Vereador que assim requerer, pelo Princípio da Economicidade). - Telegrama de número  000393 enviado pelo Ministério da Saúde Executiva – Fundo Nacional de Saúde Informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei nº. 9.452, de 20/03/1997, no valor de R$ 60.266, 67. - Ofício de nº. 048/2013 – Oriundo da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ibaiti – APAE –, encaminhando a prestação de contas da Subvenção mensal referente ao mês de abril de 2013. - Folders de Cursos Diversos. - Revista Radis. - Jornal do Senado. - Boletins da FEAP nº. 1213 e 1214. Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: - Emenda Supressiva nº. 009/2013. Os Vereadores Vera Lúcia Bernardes, Paulo Sérgio Costa de Souza e Dilma de Fátima Barbosa Alves, nos termos do §2º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda supressiva para que se suprima o inc. III do art. 1º. Do Anteprojeto de Lei nº. 016/2013 oriundo do Poder Executivo. - Emenda Modificativa nº. 10/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda modificativa para que seja alterada a súmula e o art. 1º do projeto de lei 020/2013, oriundo do Poder Executivo. - Emenda Modificativa nº. 11/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda modificativa para que seja alterada a súmula e o art. 1º do projeto de lei 019/2013, oriundo do Poder Executivo. Indicação de nº. 121 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a revitalização do Ponto Turístico “Arco da Gruta”, bem como o cascalhamento no local em uma extensão de 2 km até a entrada do “Fundão”. Indicação de nº. 122 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma quadra de esportes no bairro do Gralha Azul. Indicação de nº. 123 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a personalização dos táxis do Município de Ibaiti. Indicação de nº. 124 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de uma cobertura de espera para pessoas no posto da mulher. Indicação de nº. 125 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira e Adauto Aparecido da Cunha: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que a instituição de reservas de vagas a veículos que transportam pessoas portadoras de deficiência e com dificuldade de locomoção, as pessoas idosas e a confecção de Carteirinha para o Idoso no Município de Ibaiti. Entrando na Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis que a todos cumprimentou e parabenizou o senhor presidente por estar com vistas do anteprojeto 006/2013. Sugeriu que o Jurídico do Município de Ibaiti reveja aqueles que estão devendo valores muito altos faça uma notificação e posteriormente tome as providências necessárias. Disse que através de uma boa conversa tudo se resolverá. Pois através desse pagamento é que se trará ao Município melhorias a toda a população. Com a palavra Livre o Senhor Presidente Adauto Cunha disse que se abriu uma discussão sobre o Anteprojeto de Lei 006/2013, pois às vezes as pessoas interpretam de uma maneira diferente, pois é sabido que a minoria é que está atrasada. Acredita que é uma Lei que não fere em nada quem paga seus impostos em dia. O projeto de está retirado de pauta, na posse da Presidência desta Casa de Leis e sabe-se que é em torno de quatro milhões a dívida de IPTU. E em torno de 1,5 de dívida, recebeu-se apenas 800 mil. O que tem que se fazer é eleger os maiores devedores e executá-los. A nossa tributação tem que ser profissional, pois se não tiver o dinheiro como vai pagar o funcionário? Como vai comprar remédio no hospital? Esse dinheiro foi previsto no orçamento, é receita. Dialogamos com o Prefeito e a conversa foi proveitosa. Infelizmente ainda não acabou a política. Porém algumas pessoas tomam isso com o lado pessoa, e aproveitam disso para plantar ideias estranhas de que as coisas não estão bem. Gostaria de parabenizar o pessoal do almoxarifado, pois a estrada do fundão estava ruim e todos os dias uma criança especial que 
frequenta a APAE fazia uso dela. Que agora arrumou e o pessoal está fazendo um bom trabalho. Em 100 dias é muito pouco tempo para se fazer tantas coisas. Só que a maioria das cobranças infelizmente ainda tem cunho político. Para aqueles que perderam a política, fica o recado de que se some a ideia de melhorar a cidade, pois o Prefeito que está ali é aquele que ganhou e não mais se pode pensar em política. A nossa cidade não tinha plano diretor e ele não foi feito por pessoas de nossa cidade. Lembrou que quinta-feira agora tem a Conferência da Cidade e solicitou a presença de todos. Todos os projetos que se almeja fazer em nossa cidade, tem que estar previsto nesta Conferência. O Prefeito foi até Brasília e protocolou vários pedidos, porém estes pedidos só irão funcionar se tiver o plano municipal de saneamento básico; nós temos que ter um projeto técnico dizendo para onde vai todos os recursos técnicos/ hídricos/águas potáveis e esgoto. O Prefeito está trabalhando sim, porém sem mecanismo, ferramentas e condições não se consegue chegar a lugar nenhum. A nossa cidade tem apenas 8% de rede de esgoto. A Sanepar mente quando diz que trata do esgoto, pois não vale nada o nosso tratamento de esgoto. Convocou a todos os veradores para participarem, as 19h00min no Espaço Dini de Moura Fadel para participarem da conferência das cidades. Porque o governo anterior não se preocupou em fazer uma casa popular em oito anos? Porque não se atentou em fazer os mecanismos de conferências e de colocar como prioridades e ter um bom plano diretor. Tudo que se fez em oito anos foi através de emendas de deputados; nada foi de projetos que buscou dinheiro, e para buscar esse dinheiro, tem que ter esses mecanismos; e se nunca teve isso, temos que ter paciência. Com a cessão da palavra a Vereadora Dilma de Fátima disse que sobre a discussão que está em torno do projeto de lei nº. 006/2013 em nenhum momento tem-se a intenção de ir contra a população. Que sempre o bem comum é visado e buscado neste caso para todos, indistintamente e tudo que é feito aqui nesta casa é pensando no melhor para a população. Estaremos sempre do lado de nosso eleitor e munícipe. Às vezes pode-se pensar que queremos prejudicar e isso não é verdade. Com a cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Bernardes disse que o objetivo deste projeto é, se não, atingir aquelas pessoas que devem valores grandes de IPTU; não é prejudicar o menos favorecido. E sim quem deve muito ao Município. Sabe-se que a população tem seu dever de pagar o imposto, pois sem esse pagamento, a máquina não funciona. Se você for hoje ao hospital, verá pessoas que tem condições querendo tudo de graça. Por isso tem que haver arrecadação. Há também que se lembrar que os funcionários precisam ter aumento. Disse a Vereadora que o que mais a deixou chateada, foi o fato da informação sobre este Projeto de Lei 006/2013 ter chegado aos ouvidos da população de forma distorcida, que eles – Os Vereadores – estariam mandando a população direto para o protesto, sem que houvesse parcelamento/negociação. No entanto é mentira: há parcelamento, há negociação. Relatou que esses quatro milhões de dívida de IPTU tem que se pago sim, para ser revertido em saúde, educação e saneamento a população Ibaitiense. Com a cessão da Palavra, o Vereador Sidinei Róbis disse que acredita que como que não vai protestar o menos favorecido se a Lei prevê isso a todos indistintamente? Ele diz isso, porque já passou por dificuldades 
financeiras e teve seu nome inscrito em SERASA. E desta feita, ficou enrolado por 3 anos neste serviço de proteção ao consumidor. Disse ainda que é a favor de negociação, notificação, pois se o Seu José que deve 100 reais a Prefeitura foi notificado, o Seu Fulano de tal que deve 300, 400 mil também tem que ser de igual maneira. Ele disse que não contrário ao projeto e sim à inscrição do nome no SERASA. Se de repente a gente critica o Secretário ou o Servidor é para fazer “a coisa” andar e não com tom de prejudicar. Temos que lembrar que o Prefeito Beto é de Ibaiti. Com a palavra Livre, o Presidente Adauto Cunha relembrou que esta Casa é a Casa do povo e que aqui podemos discutir sempre qualquer assunto e que a população pode contar com todos os Veradores indistintamente. Ordem do dia: Única Discussão e Votação das emendas do Anteprojeto de Lei 006/2013: Emenda Supressiva nº. 009/2013. Os Vereadores Vera Lúcia Bernardes, Paulo Sérgio Costa de Souza e Dilma de Fátima Barbosa Alves, nos termos do §2º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda supressiva para que se suprima o inc. III do art. 1º. Do Anteprojeto de Lei nº. 016/2013 oriundo do Poder Executivo. Aprovada por unanimidade. - Emenda Modificativa nº. 10/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda modificativa para que seja alterada a súmula e o art. 1º do projeto de lei 020/2013, oriundo do Poder Executivo. Aprovada por unanimidade. - Emenda Modificativa nº. 11/2013. A comissão de Redação, Legislação e Justiça, nos termos do §5º do art. 92 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, propõem emenda modificativa para que seja alterada a súmula e o art. 1º do projeto de lei 019/2013, oriundo do Poder Executivo. Aprovada por unanimidade. Primeira discussão e votação: Anteprojeto de Lei nº. 007 de 07 de maio de 2013, de súmula: Concede o reajuste salarial de 6,7% aos servidores do quadro próprio da Câmara Municipal. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de Lei nº. 019 de 07 de maio de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a conceder reajuste salarial ao quadro próprio do magistério. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de Lei nº. 020 de 07 de maio de 2013, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a conceder reajuste salarial aos servidores públicos municipais. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação das Indicações: Indicação de nº. 112 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais a ampliação na Escola Clovete com construção de 2 salas de aulas, uma sala para depósito, uma quadra de esportes e um muro em volta da escola. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 113 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para o patrolamento e cascalhamento da estrada do Sítio Bom Jesus do Senhor Nadir, na extensão de 800 metros no Bairro do São Roque do Pico. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 114 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize junto a Secretaria Municipal de Obras, Viação e Serviços Urbanos – SOUSU a criação de uma Diretoria de Habitação e Urbanismo. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 115 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o plantio de árvores na estrada aos  fundos do Colégio das Irmãs de Ibaiti, bem como, se faça também o plantio de Palmeiras as margens da BR 153. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 116 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça melhorias, como a abertura de estrada, no ponto turístico “Cachoeira do Aristeu”. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 117 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o asfaltamento nas vilas Paineiras e Manoel Gonçalves Dias. Indicação de nº. 118 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça o desentupimento de todos os 8 bueiros na Rua Sérgio Millet e de todos os 10 bueiros na Rua João Severino Sales bem como uma galeria de águas pluviais, em uma extensão de 600, nestas mesmas ruas localizadas no Distrito do Campinhos. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 119 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a construção de meio-fios, águas pluviais e pavimentação nas ruas principais do Bairro da Paulistinha bem como a construção de um centro comunitário. Indicação de nº. 120 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se construa um vestiário no campo de futebol do Bairro da Paulistinha. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 21 de maio de 2013 as a hora e local regimental. Encerrando em seguida, esta 13ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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